



Nr. 717 din 28.04.16

ORDIN

Ref.: Rezultatele Conferinței științifico-practice
a elevilor „Muncă, Talent, Cutezanță - 2016”

Conform Planului Complex de activitate a Direcției Generale Educație, Tineret și Sport, ordinului nr.533 din 28.03.2016, la 17 aprilie curent, în incinta LT „A.Pușkin” și-a desfășurat lucrările cea de-a XLIX-a ediție a Conferinței științifico-practice a elevilor „Muncă, Talent, Cutezanță”.

Conferința se organizează anual de către Direcția Generală Educație, Tineret și Sport în corespundere cu prevederile Regulamentului de organizare și desfășurare. Obiectivele generale ale conferinței le constituie evidențierea, stimularea și promovarea elevilor cu aptitudini intelectuale și interese sporite pentru un anumit domeniu de cercetare științifică și dezvoltarea competențelor competitive ale elevilor prin activități de cercetare științifică, creație artistică și tehnico-aplicativă. Totodată, este vorba și de extinderea și aprofundarea cunoștințelor în domeniul științei, a familiarizării cu literatura de specialitate, formarea competențelor de utilizare a metodelor de investigație științifică, perfecționarea competențelor de muncă intelectuală a elevilor din clasele superioare.

Sunt încurajate cercetările individuale ale elevilor, dar sunt acceptate și proiecte elaborate în echipă cu doi autori. Proiectul de cercetare poate fi preluat ca idee din lucrările oamenilor de știință profesioniști, dar lucrarea trebuie să conțină aportul personal în cercetare al fiecărui participant.

Participanții la conferință, elevi din clasele a IX-a - a XII-a, au activat în 46 ateliere, în care au fost prezentate – 768 lucrări (cu 66 mai multe decât în ediția precedentă); 48 expoziții la educația plastică; 38 expoziții la educația tehnologică; au participat 1100 elevi; 188 membri ai Comisiei de evaluare și 22 membri ai comitetului organizatoric, total 1310 participanți.

Comisiile de evaluare au apreciat lucrările, posterele și prezentările elevilor, remarcând rezultatele deosebite obținute de participanți în cadrul cercetărilor și punând accent pe unele momente asupra cărora participanții urmează să revină în activitatea ulterioară de cercetare.

Ghica Roman, specialist în TIC, proiect-manager la Clubul de jocuri on-line din Republica Moldova, care a fost membru al comisiei de evaluare la informatică, atelierul „Elaborări de jocuri”, a apreciat înalt rolul Conferinței și pregătirea elevilor, invitându-i, în special, pe învingătorii clasamentului, să participe la o Conferință republicană de elaborări de proiecte în acest domeniu.

Secția Limba și literatura română, școala națională: au participat 78 de elevi care au susținut public cele 54 de lucrări în 4 ateliere: „Coordonate valorice și concepte ale Limbii și literaturii române”, „Individualități creatoare și confluențe literare”, „Analize sincretice de literatură”, „Motive și simboluri literare”.

Comisiile de evaluare au acordat 4 diplome de gradul I, 10 – gradul II, 8 – gradul III și 20 mențiuni.

Cele mai multe diplome le-au revenit discipolilor profesorilor M.Pîrțac (6 locuri, 2 mențiuni), N.Bulat (4 locuri) - LT „Gh.Asachi”, T.Școlinîi, IP LT „Al.I.Cuza” (2 locuri, 1 mențiune) S.Brăguță, LT „I.Creangă” (2 locuri), L.Capmaru, LIMPS (2 locuri). După numărul diplomelor